

Уважаемые коллеги!

Примите мои самые теплые поздравления с 10-летним юбилеем факультета гуманитарных наук! Этот праздник — важная веха не только для факультета, но и для всей Высшей школы экономики, которая гордится достижениями и вкладом факультета в развитие отечественной науки и образования.

За десятилетие факультет стал символом интеллектуального поиска, свободомыслия и высокого академического стандарта. Вы воспитываете поколения специалистов, которые глубоко понимают гуманитарные вызовы нашего времени, умеют ставить сложные вопросы и искать на них достойные ответы. Ваши исследования и образовательные программы не просто раскрывают смысл прошлого и настоящего, но и формируют будущее, задавая ориентиры для российского общества.

Высшая школа экономики всегда была пространством, где рождаются смелые идеи, где соединяются наука и практика, где создается новая реальность. Факультет гуманитарных наук не только поддерживает эту традицию, но и служит ее ярким примером. Уверен, впереди будут еще более значимые успехи, новые открытия и амбициозные проекты.

От всей души желаю вам вдохновения, процветания и неизменного успеха на пути к новым горизонтам! Пусть Ваш энтузиазм и энергия продолжают зажигать сердца студентов, коллег и всех, кто ценит силу гуманитарного знания.

Президент НИУ ВШЭ

С уважением,
А.Н. Шохин

А.Н. Шохин